



ΒΕΘ: Μέτρα-φωτιά στο πολυνομοσχέδιο

Για επώδυνα μέτρα που οδηγούν σε περεταίρω ύφεση κάνει λόγο ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Παπαδόπουλος αναφερόμενος στο πολυνομοσχέδιο-σκούπα που περιλαμβάνει μέρος των 48 προαπαιτούμενων της συμφωνίας με τους δανειστές και κατατέθηκε στη Βουλή.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του ΒΕΘ, αλγεινή εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι το πολυνομοσχέδιο δόθηκε για δημόσια διαβούλευση το βράδυ του περασμένου Σαββάτου με περιθώριο μόλις μέχρι το πρωί της Δευτέρας, όταν μάλιστα τα μέτρα που προβλέπονται θα μας συνοδεύσουν για το επόμενο διάστημα.

«Για άλλη μία φορά έρχονται μέτρα που αφορούν περικοπές και φόρους ακόμη και για ανείσπρακτα ενοίκια, τακτική που μας γυρνά δεκαετίες πίσω, προκειμένου να συντηρηθεί το αναποτελεσματικό και μεγάλο κράτος» σχολιάζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας ότι η κυβέρνηση παίρνει πίσω ακόμη και ευνοϊκές δικές της ρυθμίσεις, όπως οι 100 δόσεις.

«Είναι δεδομένο ότι πολλοί που έχουν ανάγκη τη ρύθμιση θα την απολέσουν λόγω φοροδοτικής αδυναμίας. Το υψηλότερο επιτόκιο σε συνδυασμό με την αυτεπάγγελτη μείωση των 100 δόσεων σε μικρότερο αριθμό θα οδηγήσει σε σημαντική αύξηση του μηνιαίου ποσού οφειλής» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

«Το νέο τσουνάμι μέτρων έρχεται εν μέσω capital controls, με την αγορά να βρίσκεται στην πλέον δυσχερή θέση, τους πολίτες να αδυνατούν να ανταπεξέλθουν, συχνά ακόμη και σε καθημερινές τους ανάγκες. Σαφώς και το ζητούμενο είναι η πάταξη της φοροδιαφυγής, ωστόσο με ένα νομοσχέδιο... μπαμπούλα που επιβάλλει φόρους επί δικαίων και αδικών δεν πρόκειται να έρθει η ανάπτυξη. Αντιθέτως η χώρα θα ζει σε μία μόνιμη, επιτεινόμενη, λιτότητα χωρίς μέλλον» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.

Δράση 4.2 «Διασυνοριακά Βραβεία Επιχειρηματικότητας»

Το επιμελητήριο Δράμας σας προσκαλεί στην **Εκδήλωση Βραβείων Επιχειρηματικότητας** στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 2015 και ώρα 10:00 στο ξενοδοχείο Makedonia Palace (Λεωφόρος Μεγ. Αλεξάνδρου 2, Θεσσαλονίκη) στην αίθουσα ΑΜΦΙΤΡΥΩΝ 1.

Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: pap@dramanet.gr



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ..Γ.Δελιχάτσος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.

Ενημέρωση-Πρόσκληση Εγγραφής στο Εθνικό Δίκτυο Προαγωγής της Υγείας στους Χώρους Εργασίας.

Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Υγείας στην Εργασία του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης Αλληλεγγύης, σύμφωνα και με το νέο Οργανισμό (π.δ. 113/2014 ΦΕΚ Α' 1800) έχει οριστεί ως Εθνικός Εσιακός Πόλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Προαγωγής της Υγείας στους Χώρους Εργασίας και συντονίζει την οργάνωση και λειτουργία του Εθνικού Δικτύου Πληροφόρησης στα θέματα αυτά. Στόχος του Εθνικού Δικτύου είναι: Η συλλογή και προώθηση καλών πρακτικών σε θέματα Προαγωγής της Υγείας στους Χώρους Εργασίας και Η ανταλλαγή πληροφόρησης και ενημέρωσης σε επιχειρήσεις και εμπλεκόμενους φορείς στον τομέα της υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία της Δημόσιας Υγείας, σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Προαγωγής της Υγείας στους Χώρους Εργασίας (ENWHP). Στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (www.ypakp.gr) υπάρχει πληροφοριακό υλικό για την Προαγωγή της Υγείας στους Χώρους Εργασίας.

Μπορείτε επίσης, να αντλήτε πληροφορίες και από τον ιστότοπο του Ευρωπαϊκού Δικτύου Προαγωγής της Υγείας στους χώρους Εργασίας (www.enwhp.org)

Η Εγκύκλιος για τις 100 δόσεις

Στις 15 Οκτωβρίου θα φανεί στους εκατοντάδες χιλιάδες οφειλέτες της εφορίας που εντάχθηκαν στη **ρύθμιση των 100 δόσεων** η **επιβάρυνση από την αύξηση του επιτοκίου**.

Αυτό ορίζει εγκύκλιος της ΓΓ Δημοσίων Εσόδων Κατερίνας Σαββαΐδου, η οποία δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ. Η επιβάρυνση αφορά σε όλους όσους χρωστούν περισσότερα από 5000 ευρώ καθώς το επιτόκιο θα αναπροσαρμοστεί σε 5,05% από 3% που είναι σήμερα.

Το μηδενικό επιτόκιο θα διατηρήσουν μόνο όσοι χρωστούν κάτω από 5000 ευρώ και πληρούν τις προϋποθέσεις που ορίζει ο νόμος. Αξίζει να σημειωθεί ότι η εγκύκλιος φέρει ημερομηνία 09/10.

Έτσι, δεν περιλαμβάνει οδηγίες για τις μεταβολές που επέρχονται στη ρύθμιση με το πολυνομοσχέδιο το οποίο έχει ήδη κατατεθεί από χθες στη Βουλή. Γι' αυτό, η εγκύκλιος μιλάει για πρόσθετη υποχρέωση να πληρώνονται οι τρέχουσες εισφορές εντός τριμήνου.

Από τη στιγμή που θα ψηφιστεί το νομοσχέδιο με τα προαπαιτούμενα, το τρίμηνο θα περιοριστεί στον μήνα και όποιος δεν εξοφλεί τις τρέχουσες οφειλές του μέσα σε 30 ημέρες θα χάνει τη ρύθμιση. Να σημειωθεί επίσης ότι στην εγκύκλιο δεν υπάρχει αναφορά στον τρόπο με τον οποίο η εφορία θα αποφασίζει τον περιορισμό στον αριθμό των δόσεων.

Προδημοσίευση του προγράμματος «Νεοφυής Επιχειρηματικότητα» από το ΕΠ Ανταγωνιστικότητα-Επιχειρηματικότητα-Καινοτομία του ΕΣΠΑ 2014-2020

Εκδόθηκε προδημοσίευση του Προγράμματος "Νεοφυής Επιχειρηματικότητα" από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα - Επιχειρηματικότητα - Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ) του ΕΣΠΑ 2014-2020.

Το πρόγραμμα, σύμφωνα με την Προδημοσίευση, θα ενισχύσει την ίδρυση νέων επιχειρήσεων από φυσικά πρόσωπα που έχουν γεννηθεί πριν την 1.1.1991 στους τομείς προτεραιότητας του ΕΠΑνΕΚ : Αγροδιατροφή, Ενέργεια, Πολιτιστικές και Δημιουργικές Βιομηχανίες, Εφοδιαστική Αλυσίδα, Περιβάλλον, Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), Υγεία - Φάρμακα, Υλικά - Κατασκευές. Οι επενδυτικές προτάσεις που θα υποβληθούν θα έχουν επιχορηγούμενο π/υ έως 60.000€ και το ποσοστό ενίσχυσης ορίζεται στο 100%.

Περισσότερες πληροφορίες για τους δικαιούχους, τους όρους και προϋποθέσεις δίνονται στο κείμενο της προδημοσίευσης που έχει αναρτηθεί στις ιστοσελίδες του ΕΣΠΑ www.espa.gr και της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistikotita.gr>.

4^ο Διεθνές Συμπόσιο Θεσσαλονίκης

Η **Πολιτιστική Εταιρεία Επιχειρηματιών Β. Ελλάδος** σας προσκαλεί στο **4^ο Διεθνές Συμπόσιο Θεσσαλονίκης** με θέμα: **«Ο κόσμος το 2016 και πέρα»** Η Ελλάδα στο τρίγωνο Ευρώπης, Ρωσίας & Μέσης Ανατολής που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 18 Οκτωβρίου 2015 στις 10:00-19:00 στο Ολύμπιον (πλατεία Αριστοτέλους 10). Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής. Γλώσσες εργασίας συμποσίου αγγλικά και ελληνικά. Θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση. (προπώληση:5€, ταμείο:10€).

Για περισσότερες πληροφορίες: Δίκτυο Ναυαρίνο τηλ: 2310 260332 e-mail: aspakyriaki@navarinonetwork.org, Πολιτιστική εταιρεία επιχειρηματιών Β. Ελλάδος τηλ: 2310551754 φαξ: 2310551748 e-mail: info@peebe.gr, Σελίδα Συμποσίου site: www.thessalonikisymposium.org.

Προδημοσίευση του προγράμματος «Αναβάθμιση πολύ μικρών & μικρών υφιστάμενων επιχειρήσεων με την ανάπτυξη των ικανοτήτων τους στις νέες αγορές» από το ΕΠ Ανταγωνιστικότητα-Επιχειρηματικότητα-Καινοτομία του ΕΣΠΑ 2014-2020.

Εκδόθηκε προδημοσίευση του Προγράμματος "Αναβάθμιση πολύ μικρών & μικρών υφιστάμενων επιχειρήσεων με την ανάπτυξη των ικανοτήτων τους στις νέες αγορές" από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα - Επιχειρηματικότητα - Καινοτομία του ΕΣΠΑ 2014-2020. Το πρόγραμμα, σύμφωνα με την Προδημοσίευση, θα ενισχύσει υφιστάμενες (έχουν συσταθεί έως την 31/12/2013) μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται αποκλειστικά στους οκτώ (8) στρατηγικούς τομείς προτεραιότητας του ΕΠΑνΕΚ: Αγροδιατροφή, Ενέργεια, Πολιτιστικές και Δημιουργικές Βιομηχανίες, Εφοδιαστική Αλυσίδα, Περιβάλλον, Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), Υγεία - Φάρμακα, Υλικά - Κατασκευές. Οι επενδυτικές προτάσεις μπορούν να έχουν προϋπολογισμό ύψους επένδυσης (επιχορηγούμενος π/υ) από 15.000€ έως 200.000 €, ενώ το ποσοστό ενίσχυσης ορίζεται κατά μέγιστο στο 40% με δυνατότητα προσαύξησης κατά 10 μονάδες στην περίπτωση πρόσληψης νέου προσωπικού και μόνο μετά την πιστοποίηση επίτευξης αυτού του στόχου. Περισσότερες πληροφορίες για τους δικαιούχους, τους όρους και προϋποθέσεις δίνονται στο κείμενο της προδημοσίευσης που έχει αναρτηθεί στις ιστοσελίδες του ΕΣΠΑ www.espa.gr και της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistikotita.gr>.

Προδημοσίευση του προγράμματος «Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης» από το ΕΠ Ανταγωνιστικότητα-Επιχειρηματικότητα-Καινοτομία του ΕΣΠΑ 2014-2020

Εκδόθηκε προδημοσίευση του Προγράμματος "Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης" από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα - Επιχειρηματικότητα - Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ) του ΕΣΠΑ 2014-2020.

Το πρόγραμμα, σύμφωνα με την Προδημοσίευση, θα ενισχύσει πτυχιούχους τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, οι οποίοι έχουν γεννηθεί πριν την 1.1.1991, για την έναρξη/υποστήριξη της άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας συναφούς με την ειδικότητά τους και την οργάνωση αυτοτελούς επαγγελματικού χώρου. Οι επενδυτικές προτάσεις που θα υποβληθούν θα έχουν επιχορηγούμενο π/υ από 5.000 έως 25.000€ και το ποσοστό ενίσχυσης ορίζεται στο 100%. Περισσότερες πληροφορίες για τους δικαιούχους, τους όρους και προϋποθέσεις δίνονται στο κείμενο της προδημοσίευσης που έχει αναρτηθεί στις ιστοσελίδες του ΕΣΠΑ www.espa.gr και της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistikotita.gr>.

«SME Instrument»

Ο **Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων «Σ.Υ.Σ.Ε.Π.»** θα προβεί σε υλοποίηση του εκπαιδευτικού σεμιναρίου « SME Instrument » στο πλαίσιο του Ενεργού προγράμματος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για μικρομεσαίες επιχειρήσεις 2014-2015 « SME Instrument- Horizon 2020 » στις 6-7 Νοεμβρίου 2015 . Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής. Το σεμινάριο απευθύνεται σε συμβούλους επιχειρήσεων, ελεύθερους επαγγελματίες, ερευνητικά κέντρα & όσους έχουν υποβάλει προτάσεις ή πρόκειται να υποβάλλουν. Κόστος συμμετοχής: 390.00€/ ανά συμμετοχή για **μη μέλη του συνδέσμου**, 340.00€/ ανά συμμετοχή για **μέλη του συνδέσμου και όσους εγγραφούν πριν την διεξαγωγή του σεμιναρίου. (Κόστος εγγραφής μελών ΣΥΣΕΠ 30.00€)**. Το σεμινάριο θα διεξαχθεί σε αίθουσα κεντρικού ξενοδοχείου της Θεσσαλονίκης. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310567898, e-mail: info@sysep.org

Διεθνείς Εκθέσεις

ENERGY AND CONSTRUCTION TRADE FAIR

Πόλη : Τίρανα, Αλβανία

Ημερομηνία: 23 - 25 Οκτωβρίου 2015

Εκθέματα: ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ενεργειακή απόδοση, μη ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, οικονομικά ιδρύματα, έπιπλα, πόρτες και παράθυρα, ηλεκτρικά υλικά, μεταλλικές κατασκευές και προφίλ, εξοπλισμός υγιεινής και πλακιδίων, ξυλεία, πολυεστέρας, υδραυλικά υλικά, προϊόντα κλιματισμού, υλικά φινιρίσματος, κατασκευαστικά υλικά, ανελκυστήρες, πολεοδομικό σχεδιασμό, αξεσουάρ ασφαλείας, εργοτάξια οικοδομής, υλικά εγκατάστασης, βιομηχανικά αέρια, συστήματα διαχείρισης κτιρίων. **Πληροφορίες:** τηλ: +35542357900 , email: expo@prespa-Invest.com

SAUDIBUILD

Πόλη : Ριάντ, Σαουδική Αραβία

Ημερομηνία: 26– 29 Οκτωβρίου 2015

Εκθέματα: δομικά υλικά και εξοπλισμός
Πληροφορίες: τηλ. 210 7755080, φαξ. 210 7755049, email: info@greatexhibitions.gr , site: www.saudibuild-expo.com

WORLD FOOD Ukraine

Πόλη : Κίεβο, Ουκρανία

Ημερομηνία: 27-29 Οκτωβρίου 2015

Εκθέματα: τρόφιμα, ποτά, εξοπλισμός, συσκευασία τεχνολογία και υπηρεσίες τροφίμων
Πληροφορίες: τηλ. +38 044 496 8645, www.worldfood.com.ua

FEIRA INDUSTRIAL PORTUGUESA

Πόλη: Μπατάλια, Πορτογαλία

Ημερομηνία: 28-31 Οκτωβρίου 2015

Εκθέματα: Μέσα μεταφοράς (φορτηγά, επιβατικά, επαγγελματικά οχήματα)

Πληροφορίες: site: <http://www.exposalao.pt/index.php?page=int&pageid=2&subpage=0&fid=13&ano=>

MOLDPLÁS

Πόλη: Μπατάλια, Πορτογαλία

Ημερομηνία: 28-31 Οκτωβρίου 2015

Εκθέματα: Μηχανήματα, εξοπλισμός, υλικά και τεχνολογία για πλαστικά

Πληροφορίες: τηλ: 351 244 769 480, fax: 351 244 767 489, email: carlapereira@exposalao.pt, site: <http://www.exposalao.pt/index.php?page=int&pageid=2&subpage=0&fid=12&ano=>

INDAGRA

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία

Ημερομηνία: 28 Οκτωβρίου - 1 Νοεμβρίου 2015

Εκθέματα: εξοπλισμός και προϊόντων γεωργίας, κηπουρικής, αμπελουργίας και κτηνοτροφίας

Πληροφορίες: www.indagra.ro

SIAMAP

Πόλη : Τύνιδα, Τυνησία

Ημερομηνία: 28 Οκτωβρίου - 1 Νοεμβρίου 2015

Εκθέματα: Γεωργικά προϊόντα, φυτά και σπόροι, μηχανές και εξοπλισμός για τη γεωργία

Πληροφορίες: site: <http://www.siamap.com/index.php/en/>

TOYZERIA

Πόλη : Κωνσταντινούπολη , Τουρκία

Ημερομηνία: 29 Οκτωβρίου – 2 Νοεμβρίου 2015

Εκθέματα: παιχνίδια και εξοπλισμός παιχνιδιών

Πληροφορίες: site: www.toyzeria.com

THEMUNICHSHOW - MINERALIEN TAGEMUNCHEN2015

Πόλη: Μόναχο, Γερμανία

Ημερομηνία: 30 Οκτωβρίου-1 Νοεμβρίου 2015

Εκθέματα: Ορυκτά, πολύτιμοι λίθοι, Κοσμήματα & Κοχύλια

Πληροφορίες: τηλ: +49 (0) 89-613 47

11, email: exhibitor@munichshow.com

site: <https://munichshow.com/>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

31^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Πόλη : ΔΕΘ- HELEXPO, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία : 12 – 15 Νοεμβρίου 2015

Εκθέματα : τουριστική βιομηχανία

Πληροφορίες: τηλ: 2310291188 / 2310291161, φαξ:

2310291658, email: philoxenia@helexpo.gr / an@helexpo.gr , site : <http://philoxenia.helexpo.gr/philoxenia/el>

23^η ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΘΡΑΚΗ 2015

Πόλη: Κομοτηνή, Ελλάδα

Ημερομηνία: 20-22 Νοεμβρίου 2-15

Εκθέματα: Γενική έκθεση

Πληροφορίες: τηλ. 2310291136 φαξ: 2310291658 e-mail: la@helexpo.gr

Ο ρόλος των φορέων του κλάδου στην επανεκκίνηση των κατασκευών

Το τεχνικό περιοδικό **ΚΤΙΡΙΟ**, ο σύλλογος αρχιτεκτόνων Θεσσαλονίκης **Σ.Α.Θ.**, ο σύλλογος μηχανολόγων-ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος, **Σ.Μ.Η.Β.Ε.**, ο σύλλογος πολιτικών μηχανικών Θεσσαλονίκης **Σ.Π.Μ.Θ.**, και ο σύνδεσμος επιχειρήσεων για ποιότητα και ανάπτυξη των κατασκευών, **Σ.Ε.Π.Α.Κ.** σας προσκαλούν στην ημερίδα με θέμα «**ο ρόλος των φορέων του κλάδου στην επανεκκίνηση των κατασκευών**» που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 19 Οκτωβρίου, στις 17:00 στο αμφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Μεγ. Αλεξάνδρου 49 στη Θεσσαλονίκη.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310480340 φαξ: 2310480544 e-mail: ktirio@ktirio.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 4-7 Νοεμβρίου 2015 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «MARBLE, NATURALSTONEPRODUCTS&TECHOLOGIESFAIR» από την εταιρία PozitifTradeFair στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: μαρμάρου και φυσικής πέτρας. Περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της έκθεσης (2-5 Νοεμβρίου 2015) το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις 22.10.2015 και να την αποστείλουν στο fax:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr.

Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα <http://cnrnaturalstoneturkey.com/Default.aspx?ln=2>

Επιχειρηματικά Νέα

ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ , απέστειλε ενημέρωση με θέμα «Κανάλια διανομής φρούτων και λαχανικών στη Γερμανία».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ (www.agora.mfa.gr/de128) ,email: ecocom-dusseldorf@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

629	"28/10/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ, ΚΟΠΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΛ.2313317532"	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
612	"29/10/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΝΕΦΡΟΥ ΤΗΛ.2521350222"	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
627	"29/10/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ. 2132030136, 2132030185 "	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
565	30/10/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ ΣΕΠΑ ΤΗΛ.2108705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
566	30/10/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΩΡΩΝ-ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ 251 ΓΝΑ ΚΕΝΤΡΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΚΑΙ) ΚΑΙ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΑΑΥΕ) ΤΗΛ.2108705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
631	"30/10/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΔΑΠΕΔΟΥ Linoleum ΤΗΛ. 2313317533 "	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
647	1/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΥΓΡΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (Σ.Μ.Α.)	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
561	02/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΔΗΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ – ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΗΛ.2104015451	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ – ΠΕΙΡΑΙΑ
567	2/11/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΠΛΗΡΩΝ ΣΕΤ ΥΛΙΚΟΥ BLADE ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΕΝΤΕΤΑΓΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΑΒ ΑΕ ΕΛΙΚΩΝ ΤΗΛ.2108705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
646	2/11/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΓΟΝΙΔΙΑΚΗΣ - ΚΥΤΤΑΡΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2313307184	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
654	2/11/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 2310462425	Γ' ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
648	3/11/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ "ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Β', Γ', Δ' & ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ Δ.Θ., ΕΤΟΥΣ 2015" ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
652	3/11/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ 12 ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΙΜΟΥ"	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.
655	3/11/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ. 2313320569	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
589	3/11/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΣΕΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΑ ΤΗΛ.2108705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
620	"3/11/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΛ. 2531351351 "	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

